

洛报集团投递员李秀珍坚持四年照顾一位行动不便的老人,老人动情地说—— “见这闺女是我每天最大的盼头”

□见习记者 刘心 记者 徐翔 文/图

“每天来送报时,她都会留下帮我干点事儿。日日如此,已经4年了。”6日,一位74岁的独居老太太拨打本报热线66778866,要感谢一位名叫李秀珍的投递员,“我很少出门,她就像我的拐杖一样。”

投递员坚持四年照顾独居老人

这位老人名叫任春明,家住联盟路某社区。老人是《洛阳晚报》的忠实读者,几年前,因意外事故导致她的右腿关节严重受损,至今仍然行走困难。

2012年,一名新来的投递员在征订报纸时来到了任春明家。看到独居的她行动不便后,投递员主动做起了老人的“拐杖”。这名投递员叫李秀珍,是洛报集团发行公司涧西读者中心的员工。

浇花、晒被子、关煤气灶、开窗换气、倒垃圾、为老太太洗手、帮老太太贴药膏……不知从何时起,只要送报到任春明家时,李秀珍总会在那里待上十几分钟,无论老人有什么需要,她都会帮忙做,而且一坚持就是4年。

去年冬天,得知老人想蒸包子,李秀珍甚至跑到很远的超市提回来一袋面粉。“无论刮风下雨,只要有报,她就会来照顾我一会儿。4年了,见这闺女是我每天最大的盼头啊。”老人动情地说。

帮助别人,已成李秀珍生活的一部分

6日下午,在老人的强烈要求下,李秀珍来到了家里。44岁的她身材纤瘦,穿着干净的淡蓝色工装,



李秀珍(左)和任春明

简单地扎着一个马尾辫,看起来干练而质朴。提起照顾老人的事儿,她总是面带几分羞涩地说:“我做的都是力所能及的小事儿,帮助别人已成生活的一部分。”

李秀珍负责联盟路附近区域的物流及报纸配送。她每天4点起床,先去送奶,再挨家挨户地向片区内330多户日报、晚报用户投放报纸。到达任春明家时,她已经工作5个小时了。

除了任春明,李秀珍在工作中还结识并帮助了许多其他老人。“我只是举手之劳,既能温暖别人,又能充实自己,这是我送报过程中最开心的事情。”她说。

不仅帮您找对象 还设法让您享受生活

远见水岸夏日音乐啤酒相亲派对火热报名中

□记者 杨玉梅 社区特约记者 袁婀娜

一边是有房有车、家底丰厚的钻石王老五,一边是才貌俱佳、气质典雅的淑女——远见水岸夏日音乐啤酒相亲派对的“邀请函”才发出一天,就吸引了众多单身贵族踊跃报名。看着手中优质单身男女的报名资料,晚报红娘负责任地告诉您:再不报名,优质资源就要被抢走啦!

不过,相亲是小事,环境、气氛都是相亲能否成功的关键,优质单身男女们很关心:“相亲场所设在何处?为何会有游泳池和桌球馆?有什么特别的环节?”晚报红娘特意前去打探了一番。

英伦庄园营造浪漫气氛

本次相亲派对设在滨河南路西段的远见水岸英伦别墅庄园温莎主题花园内,花园内有鲜花、喷泉和雕塑,细节之处尽显精致。届时,宽敞的下沉式露台上会摆起长长的餐桌,桌上摆满美酒、美食,俊男美女们可以手持精致的红酒杯,快意畅谈。

音乐啤酒点燃夏日激情

高端的相亲派对怎么能少了音乐的助兴,本次相亲会特意请来了一个弦乐组合,为大家献上一场精美的演奏会,伴随着美妙的音乐,您可以邀请心仪的人共舞一曲。现场还有歌手献唱,您要是看中了某位帅哥或美女,还可以点歌让歌手帮你传情达意。不喜欢喝红酒也没关系,现场的啤酒可以无限畅饮。总之,晚报红娘不仅在帮您找对象,还在想方设法让您享受生活、玩得开心!

多个约会场所免费供您使用

如果您在相亲会现场找到了心仪的对象,想单独约会,现场有台球室、乒乓球室、瑜伽室、健身房和室内恒温游泳池等私密的约会场所对您开放。如果担心第一次约会就游泳会尴尬,营销中心的雅座、庄园内的林荫小道也是不错的聊天场所。

● 活动安排

此次精品相亲会仅限100人参加,其中男50人,女50人。

对象:30至50岁的单身人士

时间:7月11日17时至20时30分

地点:滨河南路西段远见水岸营销中心及温莎主题花园

● 活动费用

每人60元,包含来回路费、冷餐费、酒水费及一份精美的到场相亲人员名录。

● 报名及汇款方式

1.转账至支付宝 qinghua_1984118@163.com(杨玉梅),并留言注明您的姓名和电话。

2.编辑短信发送至手机18638358967,短信内容需包含您的姓名、性别、年龄、职业、学历、手机号、择偶标准和付款支付宝账号,并注明“远见水岸相亲”。

3.到洛阳日报报业集团大厦1608现场付款报名。

咨询电话:18638358967(杨玉梅) 65156112

大山女足 城里练球



穿红色队服的大山女足队员积极拼抢

□记者 赵硕 通讯员 张艳/文 记者 高山岳/图

昨天上午,西工区第二实验小学因一场“女足对抗赛”而热闹起来。球场上身着红色球服、积极拼抢的5个小姑娘只有十来岁,是新安县石井镇一群热爱足球的少年。

今年1月28日,本报A15版曾以《大山里女足梦》为题,关注了新安县石井镇的一支由12个青少

年组成的“大山足球队”。前两天,在她们的老师金亚菲的带领下,5个小队员走出大山,到城里跟教练学起了脚法,昨天她们还跟城里的小伙伴踢起了“友谊赛”。

“我想让孩子走出大山,了解更多的精彩。”金亚菲说,她会分批把山里的队员带到城里来学习,还会带她们游遍洛阳,还要带他们参加正式比赛。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角